

## АНОТАЦІЯ МІЖНАРОДНА ЕКОНОМІЧНА ДІЯЛЬНІСТЬ УКРАЇНИ

### **Заплановані результати навчання:**

**Мета вивчення навчальної дисципліни:** формування системи знань і набуття практичних навичок у сфері міжнародної економічної діяльності України та її регулятивного забезпечення.

### **Основні завдання навчальної дисципліни:**

– забезпечити теоретичний та емпіричний підхід до розуміння сутності й особливостей міжнародної економічної діяльності;

– дослідити форми і методи міжнародного торговельного, інвестиційного, валютно-фінансового та науково-технічного співробітництва та роль України в їх органічному взаємозв'язку;

– охарактеризувати принципи та інструменти регулювання зовнішньоекономічної діяльності українських суб'єктів господарювання;

– сформувані практичні навички комплексного аналізу кон'юнктури світового та національного ринків товарів і послуг, капіталу, праці;

– використовувати одержані знання у міжнародній економічній діяльності України, враховуючи тенденції і перспективи розвитку міжнародних економічних відносин.

### **Компетентності:**

#### **Загальні:**

ЗК 12. Знання та розуміння предметної області та розуміння професійної діяльності.

#### **Фахова:**

ФК 4. Здатність обґрунтовувати особливості реалізації форм міжнародних економічних відносин на мега-, макро-, мезо- і мікрорівнях.

ФК 15. Здатність застосувати методи, правила і принципи функціонування міжнародних економічних відносин для розвитку зовнішньоекономічної діяльності України.

ФК 17. Здатність здійснювати пошук інформації та уміння застосовувати її в економічному аналізі для забезпечення оцінки поточного та перспективного стану міжнародного агробізнесу.

ФК 18. Здатність розуміти пріоритети національного розвитку, оцінювати міру узгодженості державної зовнішньоекономічної політики та аграрної й аргументувати на вимогу цього доцільність системної підтримки аграрного сектору, у тому числі, сприяння залученню коштів на засадах проектного фінансування.

### **Програмні результати навчання:**

ПРН 7. Застосовувати набуті теоретичні знання для розв'язання практичних завдань та змістовно інтерпретувати отримані результати.

ПРН 22. Застосовувати відповідні методи, правила і принципи функціонування міжнародних економічних відносин для розвитку зовнішньоекономічної діяльності України.

ПРН 26. Здійснювати пошук інформації та використовувати її в економічному аналізі з метою оцінки поточного та перспективного стану міжнародного агробізнесу.

ПРН 27. В рамках реалізації заходів державної економічної політики слідувати принципу пріоритетності національних інтересів, забезпечувати узгодженість зовнішньоекономічної політики та аграрної, розробляти системні програми підтримки аграрного сектору, використовувати закордонний досвід проектного фінансування.

**Програма навчальної дисципліни:**

Тема 1. Сутність і особливості міжнародної економічної діяльності.

Тема 2. Суб'єкти міжнародних економічних операцій.

Тема 3. Експорт й імпорт товарів.

Тема 4. Особливості міжнародної торгівлі послугами.

Тема 5. Регулювання міжнародної економічної діяльності.

Тема 6. Особливості митного регулювання міжнародної торгівлі в Україні.

Тема 7. Міжнародні комерційні операції.

Тема 8. Міжнародні інвестиційні, валютно-кредитні відносини України.

Тема 9. Міжнародний трансфер технологій та інноваційна політика в системі пріоритетів міжнародної економічної діяльності України.

Тема 10. Україна на світовому ринку праці та міжнародна трудова міграція.

Тема 11. Україна в світових інтеграційних процесах.

Тема 12. Глобальний контекст міжнародного економічного співробітництва.

**Трудомісткість:**

Загальна кількість годин – 165 год.

Кількість кредитів – 5,5.

Форма семестрового контролю – екзамен.